

**УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**ПРОТОКОЛ № 8**

позачергового засідання виконавчого комітету

18 березня 2022 року

Засідання розпочато: о 9.00

Засідання закінчено: о 9.10

**ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ :**

Андріїв Б.Є.	міський голова
Мелкумян А.С.	секретар ради
Погорелов А.В.	заступник міського голови
Фартушок І.І.	керуючий справами виконкому

**ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ:**

Костюченко В.В., Курах І.І.

Відсутні: Буланов Р.М., Кіштулинець Р.В., Мандич Ю.Ю.

**ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ:**

Ленько А.Ю.	- начальник управління правового забезпечення
Козак Н.Д.	- начальник відділу документального та організаційного забезпечення
Моргентал І.Ю.	- головний спеціаліст відділу документального та організаційного забезпечення

## ПРИСУТНІ ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ:

### при обговоренні та внесенні проєктів рішень

- Турянчик О.О. - заступник директора департаменту, начальник управління житлово-комунального господарства департаменту міської інфраструктури
- Келемець А.М. - директор департаменту соціальної політики
- Мухомедьянова Н.Б. - начальник управління освіти
- Штефуца В.О. - начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції
- Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи
- Подоляк Л.П. - заступник начальника відділу інформаційної роботи

Міський голова ознайомив з порядком денним позачергового засідання виконкому. За порядок денний за основу та в цілому голосували одноголосно.

СЛУХАЛИ: Про зміни до рішення виконкому 06.03.2022 № 86.

Доповідала: Келемець А.М.

Голосували за прийняття рішення одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 93 прийняти додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконкому 16.02.2022 № 44

Доповідала: Мухомедьянова Н.Б.

Виступив: Андрій Б.Є.

Голосували за прийняття рішення одноголосно

ВИРІШИЛИ: Рішення № 94 прийняти (додається).

СЛУХАЛИ: Про поховання військовослужбовців на кладовищі Кальварія – Пагорб Слави.

Доповідала: Турянчик О.О.

Голосували за прийняття рішення одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 95 прийняти (додається).

СЛУХАЛИ: Про здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану.

Виступив: Мелкумян А.С.

Голосували за прийняття рішення з доповненням пунктом щодо

інформування про проведені закупівлі у засобах масової інформації одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 96 прийняти (додається).

**СЛУХАЛИ:** Про здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для потреб виконавчого комітету міської ради в умовах воєнного стану.

Виступив: Мелкумян А.С.

Голосували за прийняття рішення з доповненням щодо інформування про проведені закупівлі у засобах масової інформації одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 97 прийняти (додається).

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙ**